
 
 
19 de junio de 2020 
 
 
Estimadas Familias de OFY: 
 
Gracias a todos los que han completado la encuesta para padres enviado por correo electrónico la 
semana pasada. ¡Nos emociona ver tantas respuestas llegar tan rápido! Hasta ahora, parece que la 
mayoría de ustedes se sienten cómodos con al menos un regreso parcial al campus durante el primer 
semestre, pero solo mientras se mantenga el distanciamiento social y otras medidas de seguridad. 
Podemos asegurarle que se está desarrollando un plan integral, con la guía de expertos de salud 
pública, para garantizar el bienestar de todos los estudiantes y el personal de OFY.  
 
Para aquellos que aún no han participado en la encuesta, tienen hasta el ​domingo, 21 de junio a las 
11:59pm​ para compartir sus comentarios utilizando cualquiera de los enlaces a continuación. Tenga 
en cuenta que valoramos profundamente su opinión y nos encantaría escuchar de cada una de las 
familias de OFY.  
 
Encuesta para Regresar al Campus OFY (​Inglés​) (​Español​) 
 
Anticipamos tomar decisiones sobre el regreso al campus en las próximas semanas. Continúe 
revisando su correo electrónico regularmente para recibir actualizaciones. Mientras tanto, si tiene 
alguna inquietud o pregunta sobre el progreso del curso o la inscripción de su hijo, comuníquese con 
su maestra para obtener ayuda.  
 
 
Atentamente, 
 
 
Liderazgo de Options For Youth 
 
 

320 N. Halstead Street, Pasadena, CA 91107   ​●​   Phone 888-389-9992 

https://www.surveymonkey.com/r/SNT7ZP2
https://www.surveymonkey.com/r/SN6TNFH

